

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Kölcsey Ferenc Diáksport Egyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	Kölcsey Ferenc DSE
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	Gyermekbajnokság
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18795134-1-15
Bankszámlaszám	11744027-20031725-00000000

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	4900	Helység	Fehérgyarmat
Út / utca	Május 14. tér	Házszám	33

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	4900	Helység	Fehérgyarmat
Út / utca	Május 14. tér	Házszám	33
Telefon	+36 44 510 193	Fax	+36 44 510 193
Honlap	http://www.feheryarmat.hu	E-mail cím	petermani@freemail.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Petermann István		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 312 11 84	E-mail cím	petermani@freemail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Petermann István	+36 20 312 11 84	petermani@freemail.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Kölcsey Ferenc Református Általános Iskola tornacsarnokalskola	Fehérgyarmat Város Önkormányzata	Református Egyházközség	12	Felk. és versenyztetés
Városi Sportcsarnok	Fehérgyarmat Város Önkormányzata	Fehérgyarmat Város Önkormányzata	8	Felk. és versenyztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1995-06-30

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1995-06-30

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): Nem releváns

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0,26 MFt	0,41 MFt	0,38 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	1,088 MFt	1,592 MFt	7,214 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	2,39 MFt	6,1 MFt	23,841 MFt
Egyéb támogatás	0,1 MFt	0,713 MFt	1,4 MFt
Összesen	3,838 MFt	8,815 MFt	32,835 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	2,063 MFt	4,998 MFt	5,15 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0,044 MFt	1,142 MFt	18,52 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	1 MFt	2,052 MFt	3,254 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0,416 MFt	0,252 MFt	0,598 MFt
Összesen	3,523 MFt	8,444 MFt	27,522 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	3,523 MFt	8,444 MFt	31,541 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	9 295 196 Ft	185 900 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	15 069 573 Ft	301 314 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Létesítményhelyzetünk nem éppen ideális, de megfelel a céljainknak. Tudjuk használni a bázisiskola 28 x 15 m-es tornatermét, mely elsősorban a szivacskezilabda oktatására ad lehetőséget, illetve a kondicionális képzésnek ad helyszínt. Emellett a Városi Sportszarnokot is használjuk az U10-es korosztály csapataival, melynek költségét a helyi VSE vállalta magára. Az elmúlt évben is versenyeztettünk mind a fiúk, mind a lányok mezőnyében 4-4 csapatot az ERIMA, illetve a szivacskezilabda bajnokságban, ezt szeretnénk továbbra is. Eredményeink: U-7 fiú: a régiós versenyeken 3 tornán szerepelnek, ami előírás számukra; U-7 lány: régiós versenyeken 3 tornán szerepelnek, ami előírás számukra; U-8 fiú: régiós versenyeken 3 tornán szerepelnek, ami előírás számukra; U-8 lány: régiós versenyeken 3 tornán szerepelnek, ami előírás számukra; U-9 fiú: régiós versenyeken 8 tornán szerepelnek, az előírás számukra 5 lenne; U-9 lány: régiós versenyeken 8 tornán szerepelnek, az előírás számukra 5 lenne; U-10 fiú: régiós versenyeken 8 tornán szerepelnek, az előírás számukra 6 lenne; U-10 lány: régiós versenyeken 7 tornán szerepelnek, az előírás számukra 6 lenne; A számok bizonyítják, több versenyen szerepelünk, mint az előírás lenne, de ezt már több éve így csináljuk, köszönhetően a TAO adta lehetőségeknek. Az intézményben folyó képzés, az elmúlt évben a TAO által elnyert támogatásnak is köszönhetően jelentős pozitív változást hozott csapataink életében. Körülményeink normalizálódtak, de még nem ideálisak. A sporteszközök és sportfelszerelések beszerzésének megkezdésével régi nagy hiányosságot tudunk pótolni! Csapatainknak megvásároltuk az előző pályázat adta felszereléseket, de ezt folytatni szeretnénk, elsősorban melegítőket, de további sporteszközök megvásárlását tervezzük, fel szeretnénk újítani a sporteszközállományt. További edzőtáborokat tervezünk, hogy a gyerekek minél több, minél alaposabb foglalkozáson sajátítsák el a sportág alapjait. Meggyőződésünk, hogy a sikeres pályázat már eddig is jelentősen növelte a sportág magasabb szintű fejlesztését, népszerűsítését, jelentős hatással volt a gyerekek passzív sportolási viselkedésének megváltoztatására. Nagy előrelépést jelent az edzőtáborozási-versenyszervezési lehetőség számunkra. Több kupán és tornán tudunk részt venni. Biztosítani tudtuk sportolóink számára a megfelelő szállítási és étkezési lehetőségeket is. Szeretnénk az általános iskolai mindennapos testnevelést még jobban kihasználni.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nincs a projektünkben.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

2015. 07. 01. - 2016. 06. 30. Augusztusban edzőtábor minden csoportnak, majd szeptembertől, az iskola beindulásával a csoportok véglegesítése, edzések rendezése. A gyermek- és a szivacs bajnokság versenyrendszerének beindulása után pedig folyamatos edzés, versenyeztetés. A projektünk elbírálása után, a TAO-s pénzek befolyásától függően tudjuk majd pontosítani az időrendet, de a négy csapat mind a fiúknál, mind a lányoknál versenyezni fog! A nagyobbak a Fehérgyarmati VSE támogatásával.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az elmúlt évek TAO pályázatainak köszönhetően nagyon sok elképzelésünket tudtuk megvalósítani. Meg tudtuk oldani külső segítséggel a gyerekek versenyeztetését. Újabb csoportokat indítottunk, gyermeklétszámunk folyamatosan növekszik, ami a Magyar Kézilabda Szövetség szakmai célkitűzéseinek egyik legfontosabb eleme. Nagy örömmünk, hogy sikerült szakembereink anyagi elismerését emelni, ami szintén szerepel az MKSZ stratégiai tervében. Tárgyi eszközeinket sikerült fejleszteni, bár ebben még vannak hiányosságaink. Megkezdődött felszerelési problémánk megnyugtató szintű rendezése. Ezt a folyamatot szeretnénk folytatni a következő TAO pályázat segítségével. Sikerült informatikai eszköztárunkat is fejleszteni. A minőségi elemző munkát és a nyilvántartást segíti a korábban megvásárolt laptop. A nyári időszakban szeretnénk edzőtáborokat szervezni, hogy még az ideinél is eredményesebben tudjunk felkészülni a versenyidőszakra. Mint többször említettük, az eddigieknél is vonzóbb lett a sportág intézményünkben, a térségből egyre több gyerek jár hozzánk általános iskolába. A végzős kézilabdázók pótlása így nem jelent problémát, az érkező sportolók és az előkészítőkből felkerülő játékosokból stabilan tartani tudjuk létszámainkat. Ezt természetesen jelentősen segítené és egy jól működő elindított folyamatot stabilizálna, ha a 2015/2016-os pályázatunk is sikeres lenne. Amennyiben sikeres a pályázatunk, módot adna arra is, hogy edzőink továbbképzésének költségeit kifizessük, ahogyan az szerepel az MKSZ célkitűzései között is, minél képzetesebb edzők foglalkozzanak az utánpótláskorú gyerekekkel.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A Kölcsény Ferenc DSE sportfejlesztési programja pozitív hatásokat vált ki társadalmi, illetve gazdasági viszonylatban is megvalósulása esetén. A szabadidő tartalmas és eredményes eltöltése az edzéseken, illetve a versenyeken pozitív életérzés örömet jelent sportolóink számára. Nem elhanyagolható szempont az egészséges életre való nevelés, a rendszeresség, és a csoporthoz, csapathoz való tartozás érzése sem. Egészséges, a felnőtt társadalom számára hasznos embereket tudunk a pályázat sikeressége esetén továbbra is nevelni. A csapatjátékok megtanítják az együttműködés szabályait, de a sportoló lelki egészségére is hatással vannak. Az utánpótlás korú gyerekek szocializációja a csapatban történő együttműködés hatására hamarabb megtörténik. Nem beszélve arról a jelentős pozitívumáról, hogy távol tartja a gyerekeket korunk függőségeit okozó tevékenységeitől! A rendszeres kézilabdázás hatására a kialakult szabályos életritmus már nem engedi meg az órákon keresztüli számítógépezést, alkohalizálást, drogozást és egyéb függőséget. További pozitív eredménye a pályázatnak, hogy jelentős bevételt eredményez a közeli sportüzleteknek, többletbevételt jelent szakembereinknek, ezáltal a gazdasági helyzetre is jótékony hatást gyakorol. A rendszeres kézilabdázást ösztönző tényezők mellett egyidejűleg hatnak ezzel ellentétesek is, és ezzel, mint kockázattal számolni kell. Az edzés hangulata, légköre, ha nem megfelelő, szakmailag nem felépített, vagy más negatív hangulati tényező, körülmény lép fel, megkezdődik a lemorzsolódás. Netán a várt sikerek lassabban következnek be, türelmetlenné válik és fluktuálódik a játékosállomány. Lehetnek a koncepciót gátló tényezők pl.: iskolai más irányú elfoglaltságok, leterheltség miatt. Pályázatunk önerje önkormányzati támogatás és saját forrás bevonásával előteremthető. Bízunk benne, hogy nem sokára normál méretű kézilabda pályát is tudunk majd építeni. Szeretnénk a jövőben is válogatott játékosokat nevelni, mint ahogy tettük ezt eddig is. Kérjük, eddigi eredményeinket, törekvéseinket figyelembe véve pályázatunkat pozitívan bírálják el.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Személyszállítási eszközök	Mikrobusz 8+1 fő	db	1	13 000 000 Ft	13 000 000 Ft
					13 000 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Mikrobusz 8+1 fő	Tekintettel arra, hogy nyolc csapatot versenyeztetünk, nagyon magas az utaztatásra kifizetett autóbusz költség, amit jelentősen tudnánk csökkenteni egy saját busszal: 6 csapatunk szivacskezilabda bajnokságban versenyez, ahová egy saját kisbusszal az edző is el tudná vinni a gyerekeket, hiszen a szivacskezi csapat létszáma maximum 8 fő.

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
9 016 344 Ft	92 952 Ft	185 900 Ft	9 295 196 Ft	3 983 656 Ft	13 185 900 Ft	13 278 852 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	17	8	2	Országos
U8	16	10	2	Országos
U9	27	0	2	Országos
U10	27	0	2	Országos
U11	0	0	0	Nincs
U12	0	0	0	Nincs
U13	0	0	0	Nincs
U14	0	0	0	Nincs
Serdülő	0	0	0	Nincs
Ifjúsági	0	0	0	Nincs
Junior	0	0	0	Nincs
Összesen	87	18	8	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Pályatartozék	kapuháló	szett	2	50 000 Ft	100 000 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	90	12 000 Ft	1 080 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	90	10 000 Ft	900 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	30	6 000 Ft	180 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	90	6 000 Ft	540 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	90	4 500 Ft	405 000 Ft
Sportfelszerelés	kézitáska	db	90	8 500 Ft	765 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	180	4 200 Ft	756 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	16	8 000 Ft	128 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	16	8 000 Ft	128 000 Ft
Pályatartozék	wax	kg	10	9 000 Ft	90 000 Ft
Sporteszköz	sport bólya	szett	4	12 500 Ft	50 000 Ft
Pályatartozék	labdazsák	db	8	7 500 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	30	8 000 Ft	240 000 Ft
Sporteszköz	ugrókötél	db	30	3 500 Ft	105 000 Ft
Sporteszköz	szivacsabla 13 cm (Egyedi)	db	30	3 600 Ft	108 000 Ft
Sporteszköz	szivacsabla 15 cm (Egyedi)	db	30	3 600 Ft	108 000 Ft
Pályatartozék	szivacsabla kapu (Egyedi)	pár	1	60 000 Ft	60 000 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	10	2 500 Ft	25 000 Ft
Gyógyszer	Intensive hűtő zselé	db	8	4 500 Ft	36 000 Ft
Gyógyszer	Jégakku	db	4	1 400 Ft	5 600 Ft
Gyógyszer	Ragtapasz	tekercs	12	1 500 Ft	18 000 Ft
Gyógyszer	Géz	tekercs	12	1 700 Ft	20 400 Ft
Gyógyszer	Bemelegítő krém	doboz	10	3 500 Ft	35 000 Ft
Gyógyszer	Orvosi táska felszerelve	db	4	20 000 Ft	80 000 Ft
Gyógyszer	Hűtőtáska (6L-15L)	db	4	12 000 Ft	48 000 Ft
Gyógyszer	Orrtampon	csom	4	3 800 Ft	15 200 Ft
Gyógyszer	Sebösszehúzó tapasz	csom	12	480 Ft	5 760 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
---------------------	------------	------------------------	-----------------------	--------------------------	-----------------------------	---------------------------

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Petermann István	UP szakm. ig.	EKHO	4	10	100 000 Ft	20 000 Ft	1 200 000 Ft
Szűcs Béláné	Edző	EKHO	4	10	50 000 Ft	10 000 Ft	600 000 Ft
Pálfy Tünde	Edző	EKHO	4	10	50 000 Ft	10 000 Ft	600 000 Ft
Máté Tiborné	Edző	EKHO	4	10	50 000 Ft	10 000 Ft	600 000 Ft
Bohács Csabáné	Edző	EKHO	4	10	50 000 Ft	10 000 Ft	600 000 Ft
Széles Zoltán	Edző	EKHO	4	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft
Kotvász András	Edző	EKHO	4	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Petermann István	1955-09-14	Nem rel.	U10, U7, U8, U9
Szűcs Béláné	1962-07-29	D	U8, U9
Pálfy Tünde	1970-09-09	D	U7, U8
Máté Tiborné	1961-12-22	D	U7, U8
Bohács Csabáné	1955-07-09	D	U8, U9
Széles Zoltán	1973-09-08	C	U10
Kotvász András	1985-12-08	C	U10, U9

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	5 803 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	288 960 Ft
Személyszállítási költségek	1 805 000 Ft
Nevezési költségek	140 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	205 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	25 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	2 625 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	5 400 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	16 291 960 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
14 617 563 Ft	150 696 Ft	301 314 Ft	15 069 573 Ft	1 674 397 Ft	16 593 274 Ft	16 743 970 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	185 900 Ft	185 904 Ft	92 952 Ft	278 852 Ft
Utánpótlás-nevelés	301 314 Ft	301 393 Ft	150 696 Ft	452 010 Ft
Összesen				730 862 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Az általunk megvalósítani kívánt sportágfejlesztéshez kapcsolódó pályázat megírása, a folyamatos adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettségekben való közreműködés. Közreműködői díjat csak sikeres pályázat esetén számol fel a pályázatíró cég. Szerződésünk szerint a Bt. vállalta a pályázat megírását, valamint közreműködést a negyedéves haladási jelentések, az elszámolások határidőre történő elkészítésében.
Utánpótlás-nevelés	Az általunk megvalósítani kívánt sportágfejlesztéshez kapcsolódó pályázat megírása, a folyamatos adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettségekben való közreműködés. Közreműködői díjat csak sikeres pályázat esetén számol fel a pályázatíró cég. Szerződésünk szerint a Bt. vállalta a pályázat megírását, valamint közreműködést a negyedéves haladási jelentések, az elszámolások határidőre történő elkészítésében.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Fehérgyarmat, 2015. 08. 06.

Nyilatkozat 2

Alulírott Petermann István (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Fehérgyarmat, 2015. 08. 06.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 20:00:34	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 20:01:01	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 20:01:33	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:52:49	(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl száma: 4 Utolsó feltöltés: 2015-07-14 08:42:06	Egyéb dokumentumok
Fájl száma: 15 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 16:11:57	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:53:40	Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:53:56	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:54:16	Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:54:39	Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:54:52	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:55:11	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:55:37	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Kelt: Fehérgyarmat, 2015. 08. 06.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		7	7	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		7	7	0%
Edzőtáborok száma	db		1	1	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		0	0	0%
U18	fő		0	0	0%
U17	fő		0	0	0%
U16	fő		0	0	0%
U15	fő		0	0	0%
Egyéb indikátorok					
U7 - U9 játékosok	fő		87	105	21%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	9 016 344 Ft	92 952 Ft	185 900 Ft	9 295 196 Ft	3 983 656 Ft	13 185 900 Ft	13 278 852 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	9 016 344 Ft	92 952 Ft	185 900 Ft	9 295 196 Ft	3 983 656 Ft	13 185 900 Ft	13 278 852 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	14 617 563 Ft	150 696 Ft	301 314 Ft	15 069 573 Ft	1 674 397 Ft	16 593 274 Ft	16 743 970 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	23 633 907 Ft	243 648 Ft	487 214 Ft	24 364 769 Ft	5 658 053 Ft	29 779 174 Ft	30 022 822 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (31 darab)**Címpéldány vagy aláírás minta**

alairasicimpeldany-fgykolcsey_1430330461.pdf Szerkesztés alatt, 187 Kb, 2015-04-29 20:01:01)
4515c89f5942e21e5b3c004c8e385589f73870633241139ce944c8970ccb26e8

Egyéb dokumentumok

nevezesidij_1436856097.pdf Hiánypótlás melléklet, 312 Kb, 2015-07-14 08:41:37) 7b770e04ffa1ca0d4fc8a637f2062f7902516101691c923bacc9766a180adcb
magyarkezilabdaszovetsegnevezes_1436856110.pdf Hiánypótlás melléklet, 316 Kb, 2015-07-14 08:41:50)
f99d194e9df81ff2894519149820ea4b5f1156e018f2ec9f0c6d9fc3f61e7419
arajanlat_1436856126.pdf Hiánypótlás melléklet, 227 Kb, 2015-07-14 08:42:06) 60fe72d8a522d5be863e56ca71eb789fc4ad5d5ff4e8ddb2714e0aa2edc19ecd
newsorfgykolcsey_1430402988.pdf Szerkesztés alatt, 554 Kb, 2015-04-30 16:09:48)
a01ac4495905c3b74978f8e8ddc7dce7e6d8ae7111abe50fd17da35c0295485d

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök

gykolcseygyogyszer_1430330036.pdf Szerkesztés alatt, 93 Kb, 2015-04-29 19:53:56)
65fa448a2e582a7c32132cac7c618a75cee7703f5ef53e9da412a1a762fb6431

Nyilvántartó hatóság igazolása

birosagikivonat_1430330434.pdf Szerkesztés alatt, 298 Kb, 2015-04-29 20:00:34) 85d79d157acd75c4016e2cc57f18903c720508a634f84fed6dd9b99bdc7d8e00

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazg.szolg.dij_1430329969.pdf Szerkesztés alatt, 162 Kb, 2015-04-29 19:52:49) 3debb198960cd22b7056deaf0ad8c586c3bf83a7c989add2717296b2280daedd

Köztartozásmentes adózó

nav-koztartozasmentesfgykolcsey_1430330485.pdf Szerkesztés alatt, 160 Kb, 2015-04-29 20:01:25)
2b2839b9fda80f825de5fab6baafa95d93a04e6be3ac4f23f8a0b4aabb357bc
koztartozasmentesnyilatkozat-fgy_1430330493.pdf Szerkesztés alatt, 106 Kb, 2015-04-29 20:01:33)
f9d247585af983394ab10da70b0a2644592d86d36ec8c8a2c1d200b6cc1a7470

Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

gykolcseynevezes_1430330079.pdf Szerkesztés alatt, 79 Kb, 2015-04-29 19:54:39) d63600fc4b195608529bc93fb76703ed34392cd0b93c6423ca9f050c808f94b0

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

gykolcseyrendezeskepzes_1430330092.pdf Szerkesztés alatt, 85 Kb, 2015-04-29 19:54:52)
3fe98ad4acec14dd607c569ad78db879b221273d4e06e12073ee11eac45a0936

Sporteszköz sportfelszerelés

gykolcseyfelszerelés_1430330020.pdf Szerkesztés alatt, 107 Kb, 2015-04-29 19:53:40)
ad7f82612cd61743cf7287bd72b4bfb0f903504ded271497acb1041f42820a87

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

edzoi-bohacsabane_1430331450.pdf Szerkesztés alatt, 98 Kb, 2015-04-29 20:17:30)
5504237ced328c7048755165f696595fdcf87a95b94a6e38868351fe486568f8
edzoi-kotvaszandras_1430331456.pdf Szerkesztés alatt, 100 Kb, 2015-04-29 20:17:36)
9c69392018d7c80631e6185e051b415e753d1ce08a535e6dec5c4e3a1e69c2af
edzoi-matetiborne_1430331487.pdf Szerkesztés alatt, 97 Kb, 2015-04-29 20:18:07) 00dfbdba70bc37fb33371825f03e7d85caaa1a5fa17462ec65cc67660c26da4f
edzoi-palfytunde_1430331499.pdf Szerkesztés alatt, 73 Kb, 2015-04-29 20:18:19) e694387afd27b9ad4463691c2b07c7a9696a552c6971ebf3b2b6553b7129d294
edzoi-petermanistvan_1430331506.pdf Szerkesztés alatt, 101 Kb, 2015-04-29 20:18:26)
23888fb66d4bc0640667344db271a13ad20c78a92765f0bad760e2efbc7a4c2e
edzoi-szeleszoltan_1430331517.pdf Szerkesztés alatt, 98 Kb, 2015-04-29 20:18:37)
5e38f262e7e3fb106f51ba9cd84494552fa2294ea5e303241e80ae6de95a3bec
edzoi-szucsbelane_1430331523.pdf Szerkesztés alatt, 95 Kb, 2015-04-29 20:18:43)
66df7de98d5d8cec518a1c0d515a40dac78078997f4ed4ba76844e9ed37e33ec
megbizasiserz.bohacsne_1430403030.pdf Szerkesztés alatt, 158 Kb, 2015-04-30 16:10:30)
f249d11587523a3e012f39199cd2ae967d9f275c0a48ded4b500c070b578d917
megbizasiserz.kotvasz_1430403043.pdf Szerkesztés alatt, 158 Kb, 2015-04-30 16:10:43)
15674fbc9c85adb2779dd971392ccc2ef396296b80f13efb02affa5838056e3
megbizasiserz.matene_1430403068.pdf Szerkesztés alatt, 157 Kb, 2015-04-30 16:11:08)
a49a34af99d579250c78ab2a76fa0cdf616d6cef0f933d847ffb96e4f0c33eef
megbizasiserz.palfyt_1430403077.pdf Szerkesztés alatt, 158 Kb, 2015-04-30 16:11:17)
9cb4f5c0887c25375ff4d982939159cba7024f1d3309a9eb504000702ec80fbc
megbizasiserz.peterman_1430403086.pdf Szerkesztés alatt, 162 Kb, 2015-04-30 16:11:26)
0e2d1fe8846551996b8d3ff3b0168298e50fa9f2455ae4cf9cb58da5ee900f96
megbizasiserz.szelesz_1430403093.pdf Szerkesztés alatt, 154 Kb, 2015-04-30 16:11:33)
916a41f8cd5f8042bec31030b92eff86c43a95dca24979f2b5df9144f56afca
megbizasiserz.szucsne_1430403103.pdf Szerkesztés alatt, 154 Kb, 2015-04-30 16:11:43)
355f488ae6888b6b25914f5b0c2075fb5cd8aee9a1d7fb2057fe8dea74fc4bf7
munkakorileiras-p.i._1430403117.pdf Szerkesztés alatt, 273 Kb, 2015-04-30 16:11:57)
797cf064727c96b84051a78c129cf855f56e4694fd0ccc51c4d7bb99746b504f

Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

fgykolcseysze.szallitas_1430330056.pdf Szerkesztés alatt, 98 Kb, 2015-04-29 19:54:16)
6a58069bce77c5802d21d41e538d7922328c9a1bcd69945e7ab0b57a83a604b7

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek

fgykolcseyszallasetkezes_1430330111.pdf Szerkesztés alatt, 86 Kb, 2015-04-29 19:55:11)
8e19895310d666238ad5c32e002a5dc17a89cce273a6bcceec5a7e3c94eec575

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

fgykolcseyszemjell.raforditas_1430330137.pdf Szerkesztés alatt, 94 Kb, 2015-04-29 19:55:37)
87ef36bfd0162acc4900d75e3b9eed59d3df78bb9c7bd9c97899ebe5f975a27